

# В Иркутске начнутся судебные разбирательства по итогам выборов в городскую думу

в Иркутске начнутся судебные разбирательства по итогам выборов в городскую думу

Такой прогноз сегодня сделали в избиркоме. Иски в суд собрались подавать бывшие кандидаты в депутаты, которые считают, что во время подготовки и проведения выборов их права были нарушены.

Члены городской избирательной комиссии по-своему оценивают явку на прошедших выборах. Они говорят, в Иркутске проголосовал каждый пятый с половиной избиратель. Некоторым кандидатам потребовалось набрать всего несколько сотен голосов, чтобы стать депутатами. Несмотря на низкую политическую активность горожан, борьба между претендентами была напряженной. Не обошлось без нарушений - анонимные листовки, жалобы на неправильное заполнение протоколов. В избиркоме корректно комментируют прошедшие выборы - нарушения были не слишком серьезные и не так много. Юрий Кошкин, председатель избирательной комиссии г. Иркутска: «Со стороны отдельных кандидатов в депутаты, действия, которые они осуществляли, выглядели, наверное, не так, как хотелось бы выглядеть». У бывших кандидатов в депутаты наоборот есть серьезные претензии к работе избирательных комиссий. И как минимум трое из них собрались в судебном порядке опротестовывать итоги голосования. Например, Юрий Удоденко, который баллотировался по девятнадцатому округу, считает, что его поражение на выборах было предрешено - сотрудники избиркома якобы подтасовали бюллетени и явно поддерживали своего кандидата. Но комментировать ситуацию нашей съемочной группе Удоденко не стал, а в избирательной комиссии эти обвинения отвергают. И готовы доказывать свою правоту в суде. Свое мнение о прошедших выборах высказал сегодня и мэр Иркутска. Владимир Якубовский доволен, что в новой городской Думе будет много женщин - женщина приносит стабильность, говорит он. Владимир Якубовский, мэр г. Иркутска: «Самое главное, чтобы человек понимал и чувствовал те проблемы, которые есть, как житель города. Исходя из этого он будет разумно принимать решения, вносимые в Думу». Депутаты городской Думы приступят к своим обязанностям уже на следующей неделе - первое заседание нового городского парламента откроет мэр.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)